

## **INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS**

### **Declaração de Rectificação n.º 46/2005 de 8 de Março de 2005**

É rectificado o aviso publicado com o n.º 1043/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 47, de 23 de Novembro de 2004, onde se lê:

“Composição do júri:

Presidente: Jorge Joaquim de Paiva Vasconcelos Benites, Director de Serviços da Delegação da Terceira”, deverá ler-se:

“ Composição do júri:

Presidente: Maria Carolina Quental Medeiros Parreira da Câmara, Directora do Matadouro de São Miguel.”.

22 de Fevereiro de 2005. - O Vogal da Direcção, *Maria da Conceição Morais Monteiro*.